



## **В прошлом и текущем году 36 иностранных граждан, находящихся на территории Пермского края, привлечены к уголовной ответственности**

Следственными органами Следственного комитета по Пермскому краю обобщена практика расследования преступлений, совершенных иностранными гражданами, установления причин и условий, способствовавших совершению ими преступлений в 2009 и 10 месяцев 2010 года.

За указанный период следственными подразделениями следственного управления привлечено к уголовной ответственности 36 иностранных граждан. Все они являются гражданами ближнего зарубежья.

Следственная практика свидетельствует о том, что ими в основном совершаются тяжкие и особо тяжкие преступления против жизни здоровья, а также преступления против половой неприкосновенности и половой свободы личности. Иностранцами гражданами было совершено 10 убийств, 6 умышленных причинений тяжкого вреда здоровью, повлекших по неосторожности смерть потерпевших, 9 изнасилований, 6 преступлений, квалифицированных как насильственные действия сексуального характера. Один из них был привлечен к уголовной ответственности за дачу взятки, четверо за применение насилия в отношении представителя власти и двое за оскорбление представителя власти.

Кроме того, в ходе совершения указанных преступлений ими совершены пять имущественных преступлений.

Большой общественный резонанс вызвали преступления совершенные в 2010 году иностранными гражданами в отношении детей. Так, 17 июля 2010 года Кунгурским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Кыргызской Республики, который напал на 11-летнюю девочку, насильно увел её к строящемуся зданию, избил и совершил в отношении неё насильственные действия сексуального характера.

Орджоникидзевским межрайонным следственным отделом возбуждено уголовное дело в отношении гражданина Республики Узбекистан, который 5 июля 2010 года напал на 15-летнюю потерпевшую, применяя физическую силу, утащил её в лес и попытался



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Пермскому краю

---

изнасиловать. Довести преступные действия злоумышленнику не удалось, благодаря активному сопротивлению потерпевшей, и вмешательству очевидцев.

В ходе расследования уголовных дел следователями активно проводилась работа, направленная на установление обстоятельств, способствовавших совершению преступлений иностранными гражданами, а также по устранению этих обстоятельств.

Так, следователями Ленинского МРСО в январе 2010 года в Управление ФМС России по Пермскому краю направлено информационное письмо о противодействии преступности мигрантов. Службой была проведена работа по выявлению и пресечению нарушений в сфере миграционного законодательства РФ, проведены необходимые проверки.

В целях активизации работы в этом направлении всем руководителям следственных подразделений следственного управления предложено принять дополнительные меры к выявлению и пресечению деятельности преступных групп, сформированных на этнической основе. Указанная работа будет проводиться в течение всего 2011 года.

При использовании информации, содержащейся в пресс-релизе, ссылка на следственное управление СКП РФ по Пермскому краю обязательна.

06 Декабря 2010

Адрес страницы: <https://perm.sledcom.ru/news/item/815975>